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        Küldetésünk


        
            
                A Fertő-táj értékét vitathatatlan szépsége mellett az itt élő emberek elkötelezettsége, szenvedélye adja. Mindez nem csak a mindennapi élettel kapcsolatos teendőkön érződik, hanem azon túl is. A gazdag hagyományok erős alapját képezik annak a sokszínű, változatos kulturális életnek, ami a vidéket jellemzi és az ide érkezőnek is kikapcsolódást, felüdülést jelent.


A kultúrtáj kincseit szeretnénk bemutatni; a természet szépségeit és az itt élő embert, aki alkalmazkodott, és aki - reményeink szerint - őrzi e táj semmihez se hasonlítható értékeit. Örökséget kaptunk elődeinktől, méghozzá olyan örökséget, amelyet a világ is egyedülállónak és pótolhatatlannak tart. Tudatosítani szeretnénk, hogy mindezt kötelességünk megóvni és megtartani!


Ezzel a weboldallal a tudatos felelősség-vállalást és a szívből jövő kötődést szeretnénk erősíteni. Mindemellett hasznos információkkal és érdekességekkel is szolgálunk.


Jó böngészést kíván:


Ivanics Ferenc elnök
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    Legszebb ház a Fertő-tájon 2023.

    Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület és a   Civilek a Fertő-tájért Egyesület pályázatot hirdet Legszebb ház a Fertő-vidéken címmel.
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    Megújul a Széchényi tér

    Fertőszéplak történelmi településközpontjának felújítása folytatódik!
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    A világörökség napja újra töltve

    A kezdetektől megszokhatták a látogatók, hogy a világörökség napon 10 település tárja ki kapuját, hogy megmutathassák ország-világnak a legféltetettebb kincseiket.
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    Új és mégis a régi a világörökség napja

    Vannak hagyományok a világörökség napján, melyeket az új formában is megtartottunk.
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            Tokaj: történelmi borvidék
        

    


    
        A Tokaji borvidék vagy Tokaj-hegyaljai borvidék a világ első zárt borvidéke, 1737 óta. Magyarország északkeleti részén, a Zempléni-hegység déli, délkeleti lábainál található.
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            Pécs: ókeresztény sírkamrák
        

    


    
        A pécsi ókeresztény sírkamrák elnevezésű régészeti bemutatóhely Pécs belvárosának északnyugati részén, a pécsi székesegyház környékén található a 4. századból fennmaradt nekropolisz.
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            Hortobágy: Puszta
        

    


    
        A gyéren lakott vidék nagy része nemzeti park. A hortobágyi puszta és a hozzá társított alföldi pásztor- és betyárromantika az ország egyik idegenforgalmi vonzereje.
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            Pannonhalma: Főapátság
        

    


    
        Alapításának ezredik évfordulóján, az UNESCO a monostort és közvetlen természeti környezetét is felvette a világörökség listára.
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            Aggtelek karszt barlangok
        

    


    
        Az Aggteleki- és a Szlovák-karszt barlangjai 1995. december 6-án kerültek be az UNESCO világörökségi jegyzékébe.
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        Magyarország egyetlen olyan faluja, amely szerepel az UNESCO világörökség listáján, és így világszerte ismert.
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            Budapest: Dunai parti látkép, Budai várnegyed, Andrássy út
        

    


    
        A világörökségi terület a Margit hídtól a Szabadság hídig terjed, és magában foglalja a budai oldalon a várnegyed történelmi épületegyüttesét, a Gellért-hegyet a Szabadság-szoborral és a Cita
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